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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI
în intervalul 08.03.2026, ora 08:00 – 09.03.2026, ora 08:00



I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ
1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 09.03.2026, ora 07:00
RÂURI
Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Crasna, Barcău, Bârlad, bazinul mijlociu și inferior al Prutului și pe cele din Dobrogea, unde au fost relativ staționare.
Debitele se situează sub mediile multianuale lunare, cu valori cuprinse între 30–90% din acestea, mai mari (în jurul și peste mediile lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Buzău, Moldova, cursul superior și mijlociu al Jiului, cursurile superioare ale Argeșului, Prutului, cursul inferior al Siretului, pe unele râuri din bazinul Dâmboviței, pe majoritatea afluenților Bistriței și mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Someșul Mic, Crasna, Barcău, Moravița, Bârlad, pe unele râuri din bazinul Jijiei și pe afluenții Prutului inferior.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri) existente au fost în diminuare, restrângere și eliminare.
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.
Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Crasna, Barcău, Crișuri, Bârlad, bazinul mijlociu și inferior al Prutului și pe cele din Dobrogea, unde vor fi relativ staționare.
Creșteri ușoare, izolate, se pot înregistra pe unele din râurile mici din zonele de deal și de munte, ca urmare a cedării apei din stratul de zăpadă.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri) vor fi în diminuare, restrângere şi eliminare.
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.

DUNĂRE
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 08 – 09.03.2026 a fost în scădere, având valoarea de 5400 m3/s, sub media multianuală a lunii martie (6700 m3/s).
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere.
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (5200 m3/s).
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere.


2. Situaţia meteorologică în intervalul 08.03.2026, ora 08:00 –09.03.2026, ora 06:00
Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 08.03.2026, la ora 10:00, Atenționarea Meteorologică nr. 35, conform căreia:
- INFORMARE METEOROLOGICĂ: ,,Vântul va avea intensificări temporare în sud-vestul țării, precum și în zona Carpaților Meridionali, iar marți (10 martie) local și în Moldova. Vor fi viteze în general de 40...50 km/h, iar în zona montană înaltă rafalele vor atinge 60...80 km/h.”
- COD GALBEN: ,,În intervalul 8 martie, ora 22:00 – 10 martie, ora 22:00, local în județul Caraș-Severin, vântul va avea intensificări cu viteze de 50...65 km/h și izolat de 70 km/h.”
Această Atenționare Meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă, astfel:
[bookmark: _Hlk169597877]- ALBA, ARGEŞ, BACĂU, BOTOŞANI, BRAŞOV, CARAŞ-SEVERIN, DÂMBOVIŢA, DOLJ, GALAŢI, GORJ, HUNEDOARA, IAŞI, MEHEDINŢI, NEAMŢ, OLT, PRAHOVA, SIBIU, SUCEAVA, VASLUI, VÂLCEA și VRANCEA (21 prefecturi) – INFORMARE METEOROLOGICĂ;
- CARAŞ-SEVERIN (1 prefecturi) – COD GALBEN.

ÎN ŢARĂ
Valorile de temperatură au continuat să se situeze cu mult peste mediile multianuale specifice perioadei (abateri pozitive de 9...10 grade în nord-vestul și centrul țării). Cerul a fost variabil în sudul, estul și centrul țării, precum și la munte, iar în rest a fost mai mult senin. La munte, izolat au fost precipitații slabe sub formă de ploaie și lapoviță, iar la altitudini de peste 2000 m a nins. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări noaptea în sudul Banatului, cu viteze în general de 55...65 km/h, dar și în zona montană, unde rafalele au fost de 50...60 km/h. Este strat de zăpadă la munte și măsura la ora 20 -în platformele stațiilor meteorologice- până la 192 cm (în Munții Bucegi). Temperaturile maxime s-au încadrat între 7 grade la Mangalia și 19 grade la Vărădia de Mureș, iar la ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între - 7 grade la Miercurea Ciuc și 9 grade la Moldova Nouă.
Observație: de ieri dimineață de la ora 06 a fost în vigoare 1 atenționare cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, emisă de către SRPV Constanța.

LA BUCUREŞTI
Vremea s-a menținut predominant frumoasă. Cerul a fost variabil, iar vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă, mai ridicată decât cea normală pentru această dată, a fost de 13 grade la Afumați și Filaret și 14 grade la Băneasa, iar la ora 06 se înregistrau -3 grade la Băneasa, 0 grade la Afumați și 2 grade la Filaret.


3. Prognoza meteorologică în intervalul 09.03.2026, ora 08:00 –10.03.2026, ora 08:00
ÎN ŢARĂ
Valorile de temperatură se vor situa în continuare peste mediile multianuale specifice perioadei. Cerul va fi mai mult senin. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări pe crestele Carpaților Meridionali, cu rafale de 60...80 km/h, precum și în sud-vest, cu viteze mai mari în sudul Banatului, de 50...65 km/h și izolat de 70 km/h. Temperaturile maxime se vor încadra între 8 și 18 grade, iar cele minime între -10 grade în estul Transilvaniei și 7 grade în regiunile vestice. În estul și sudul țării, în primele ore ale zilei și din nou spre sfârșitul intervalului, pe alocuri vor fi condiții de nebulozitate joasă sau ceață.

LA BUCUREŞTI
Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 12 grade, iar cea minimă va fi de -1...1 grad.


II. CALITATEA APELOR
1.	Pe fluviul Dunărea
[bookmark: _Hlk218967258]Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2.	Pe râurile interioare
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

3.	Pe Marea Neagră
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.


III. CALITATEA MEDIULUI
1. În domeniul aerului
[bookmark: _Hlk174219108]Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2. În domeniul solului şi vegetaţiei
[bookmark: _Hlk187234031]Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării informează că, în data de 06.03.2026, la ora 17:10, s-a produs un incendiu de stuf, papură şi vegetaţie uscată, în zona situată între malul drept al brațului Sfântu Gheorghe – km 6 și malul drept al canalului Buhaz-Zăton, în Districtul ecologic Murighiol–Sfântu Gheorghe, județul Tulcea. Incendiul s-a stins de la sine în data de 08.03.2026, în jurul orei 08:00. A fost afectată o suprafaţă de aproximativ 250 de hectare. Nu s-au observat mortalităţi la păsări sau mamifere sălbatice.


3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

4. În municipiul Bucureşti
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.
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